
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 
20 серпня  2020 р.                                         Київ                                                                 № 529-р 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

фізичної особи − громадянина Російської Федерації Казакова Олега Леонідовича й 

товариства з обмеженою відповідальністю «ХАНТ ПЛАСТИКС» (далі − ТОВ «ХАНТ 

ПЛАСТИКС»)     (м. Вінниця, Україна) про надання дозволу на концентрацію, 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у призначенні фізичної особи − громадянина Російської 

Федерації Казакова О.Л., який  вже займає посаду генерального директора в акціонерному 

товаристві «Ліпецька кондитерська фабрика «Рошен» (м. Ліпецьк, Російська Федерація), на 

посаду директора в ТОВ «ХАНТ ПЛАСТИКС». 

 

За інформацією заявників: 

ТОВ «ХАНТ ПЛАСТИКС» здійснює діяльність із виробництва тари з пластмас; 

ТОВ «ХАНТ ПЛАСТИКС» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання: 

- резидентами України, які здійснюють діяльність із: спільного інвестування; 

вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур, розведення великої рогатої 

худоби молочних порід, виробництва та реалізації молока великої рогатої худоби для 

промислової переробки в межах Вінницької област (також є  товариство, яке створено на 

початку 2020 року й поки лише закупило саджанці, які в подальшому будуть давати врожай. 

Товариство планує займатися лише вирощуванням та реалізацією фруктів (на момент 

подання заяви − лише яблук);  

- нерезидентами України, які здійснюють діяльність з оптової торгівлі 

кондитерськими виробами на території Європи, Румунії, Казахстану та не здійснюють 

господарської діяльності на території України; 

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «ХАНТ ПЛАСТИКС» та суб’єктів 

господарювання, пов’язаних із ним відносинами контролю, є фізична особа − громадянин 

України; 

 

фізична особа − громадянин Російської Федерації Казаков О.Л. вже займає посаду 

генерального директора в акціонерному товаристві «Ліпецька кондитерська фабрика 

«Рошен», яке пов’язане відносинами контролю із суб’єктами господарювання, які  входять 

до складу групи суб’єктів господарювання  ROSHEN; 

Група ROSHEN на території України здійснює діяльність із: надання послуг  

пакування; здавання в оренду власного нерухомого майна невиробничого призначення - 

нежитлової нерухомості за сегментом офісні приміщення та виробничого призначення у 

відповідних територіальних межах; виробництва та реалізації: кондитерських виробів (у т. ч. 

виробництва кондитерських виробів із давальницької сировини в готову продукцію для                                      
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ДП «КК «РОШЕН»), борошняних кондитерських виробів; молочних продуктів (масла 

солодковершкового, продукту згущеного, вершків) та сухого молока, цукру; молока великої 

рогатої худоби для промислової переробки у відповідних територіальних межах; 

пшеничного борошна та круп гречаних; кукурудзяного крохмалю та продуктів із нього 

(відходів від виробництва крохмалю); продуктів гідролізу крохмалю (глюкози та сиропу 

глюкози), олії кукурудзяної; вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і 

насіння олійних культур та ґрунтових овочів; виробництва та реалізації будівельних 

металевих конструкцій у відповідних територіальних межах, ємностей зі скла; надання в 

оренду обладнання та устаткування для виробництва цукру; послуг  автомобільного 

вантажного транспорту та надання в оренду вантажних автомобілів; надання 

консультаційних послуг щодо керування підприємствами та іншого керування; організації 

будівництва будівель; депозитарних, банківських і страхових послуг; спортивно-оздоровчих 

послуг (тренажери, басейн, спортивні танці, більярд і т. д.); послуг лікарняних закладів 

(естетичної медицини); оптової торгівлі шоколадними, цукровими та борошняними 

кондитерськими виробами; роздрібної торгівлі шоколадними, цукровими та борошняними 

кондитерськими виробами у відповідних територіальних межах; послуг складів (зберігання 

кондитерської продукції на складах); управління підприємствами (діяльність холдингових 

компаній); дослідження кон’юнктури ринку; організації та проведення екскурсій для дітей на 

виробництво кондитерських виробів; у сфері телевізійного мовлення та радіомовлення у 

відповідних територіальних межах; 

кінцевим бенефіціарним власником Групи ROSHEN є фізична особа – громадянин 

України. 

 

 З огляду на наведене, базуючись на достовірності та ґрунтовності інформації,  наданої  

заявниками, заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України  

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                    ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл  фізичній особі − громадянину Російської Федерації Казакову Олегу 

Леонідовичу, який  вже займає посаду генерального директора в акціонерному товаристві 

«Ліпецька кондитерська фабрика «Рошен» (м. Ліпецьк. Російська Федерація), на призначення 

на посаду директора товариства з обмеженою відповідальністю «ХАНТ ПЛАСТИКС»                    

(м. Вінниця,Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 41339930). 

 

 

Голова Комітету                                                                                            О. ПІЩАНСЬКА 


